
 
COMUNICATO UFFICIALE N.15 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, 
Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Avv. 
Alessandro Guarnaschelli, Dott.ssa Rosella Santoro, Avv. Alessandro Rosi, Segretaria 
Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

 LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 FEMMINILE DEL 9/10-2-2019 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
DIFFIDATI 
SCRINZI GIANNI (AGRILARIA VOLANO TN) per aver rivolto una frase irrispettosa nei 
confronti del 2°arbitro nel 4°set. 
GATTO ELEONORA MARIA (ASSITEC 2000 S.ELIA FR) per aver rivolto una frase 
irrispettosa nei confronti della coppia arbitrale al termine della gara, (3 penalità). 
 
B) A CARICO SODALIZI 
ASSITEC 2000 S.ELIA FR – Multa di € 360,00 perché il pubblico locale durante l’incontro 
rivolgeva ripetute frasi offensive all’indirizzo della coppia arbitrale; al termine della gara i 
suddetti tifosi reiteravano con le frasi ingiuriose e tentavano anche di colpire gli arbitri con 
sputi senza riuscirvi. 
 
C) RITIRO DAL CAMPIONATO  
A.S.D. VO.CI SCAFATI (anche GIVOVA BCC VO.CI.SA) 
 
Vista la comunicazione del 7 febbraio 2019 della società A.S.D. VO.CI. SCAFATI (anche 
GIVOVA BCC VO.CI.SA) con la quale ha annunciato il ritiro dal Campionato di Serie B1 
Femminile 2018/2019; che tale decisione comporta l’applicazione d’ufficio degli art.12/13 
del Regolamento Gare e di quanto previsto dalla circolare di Indizione dei Campionati 
Nazionali 2018/2019; per quanto premesso, il Giudice Sportivo Nazionale 
 

DELIBERA 
 

• di escludere la Società A.S.D. VO.CI. SCAFATI (anche GIVOVA BCC VO.CI.SA) dal 
Campionato di Serie B1 Femminile 2018/2019; retrocedendola al Campionato di serie 
territoriale a libera iscrizione che potrà disputare nella stagione agonistica successiva; 

• di incamerare la tassa di iscrizione nonché il deposito cauzionale della società A.S.D. 
VO.CI. SCAFATI (anche GIVOVA BCC VO.CI.SA); 

• di infliggere la multa di € 8.000,00 alla Società A.S.D. VO.CI. SCAFATI (anche 
GIVOVA BCC VO.CI.SA) per l’esclusione dal campionato; 

• di annullare gli incontri già disputati dalla Società A.S.D. VO.CI. SCAFATI (anche 
GIVOVA BCC VO.CI.SA) aggiornando la classifica ufficiale e mandando all’Ufficio 
Campionati per i necessari adempimenti. 

 
 Affisso in Roma il 14 Febbraio 2019 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
            F.to Avv. Massimo Pettinelli 


